

咸安用足用好专项债

加快推进东湖高新咸安产业园项目建设

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李兵 郭蕾 镇依妮)7月24日,记者从咸安区政府获悉,2023年以来,该区着力用足用好专项债,赋能新质生产力,加快推进东湖高新咸安产业园项目(又称汽车零配件、新材料产业园项目)建设。

当天上午,记者走进东湖高新咸安产业园项目工地,放眼望去,扑入视野的是一名名工人挥汗如雨、一台台机械不停作业、一根根桩基傲然矗立……处处呈现出顶烈日、冒酷暑,加班加点赶进度的繁忙景象。建筑工人们头戴安全帽,身着工装,脸上挂满了汗珠,在烈日下有的在绑扎钢筋、有的在检查脚基……

据悉,该项目由武汉东湖高新集团进行整体产业规划,湖北联投集团和咸安区政府共同打造。2023年立项以来受到湖北省发改委和武汉市发改委的实时监督,是“层级高、定位高、要求高”的省重点项目。项目达产(指一系列独特的、复杂的并相互关联的活动达到预期目标效果的状态程度)后力争带动社会资本投资10亿元,年税收超过1亿元,带动就业3000人。

近年来,该区以汽车零配件产业链为抓手,争取4亿元专项债券资金,投入东湖高新咸安产业园项目建设,着力打造产业集聚平台,助力咸安区高新技术产业集群发展、区域经济跨越发展。

“该项目自6月11日开工以来,已完成1号楼基础工程建设,道路施工面积完成40%,一期总面积396亩,启动区建设已完成120亩。下一步,我们将加班加点抢进度,保质保量完成任务。”在施工现场,东湖高新咸安产业园施工经理陈新利这样介绍。

在下一步工作中,该区将充分发挥债券资金在保障重大项目建设上的引导和带动作用,助力新质生产力发展、高新技术企业做大做强,继续谋划更多专项债券项目,做到强链、补链和壮链,带动就业,吸引更多高素质专业人才落地安家,为全区经济社会发展方式转变发挥示范带头作用。

严格执行高温作业规定 防范高温生产事故发生

咸安确保一线建筑工人身体健康安全

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 黄宏翔 盛威)7月22日,记者从咸安区住建局获悉,连日来,咸安区为防范高温天气产生的事故隐患,严格执行夏季高温作业相关规定,合理安排工期,强化现场管理,确保一线建筑工人身体健康安全。

当天上午,记者跟随该区住建局建工处一行首先前往咸宁市安居锦绣华堂建设项目现场,据项目负责人介绍,该工地实行“做两头、歇中间”的办法,即早晚施工,中午休息。当气温35℃以上时,

11:00至15:00不安排露天作业;气温达到40℃以上时,全面停止施工。

同时,每天早上组织工人六点钟上班,一上班就安排了专职人员为每位工人发人丹、盐汽水等防暑物资。在茶水间长期安排了专人,熬制了专门防暑的中药茶,让工人随时可以到茶水间饮用。

据悉,该区共有52个老旧改施工现场及在建项目工地,都在严格执行分时段、避高温施工作业,开启喷淋等降

温降尘设备,设置休息区和茶水间,为工人们提供饮用水和常用防暑药品,全力改善工人的工作及生活环境。

据该区住建局相关负责人介绍,早在7月7日,该局已对全区在建项目全面下发了《应对高温天气施工管理通知》,要求各在建工地严格对照通知执行。同时,还组建专班每日不定时对各工地进行监督检查,同步采用智慧平台进行实施监管,确保《应对高温天气施工管理通知》落实到位。

一片丹心育花蕾

——记咸宁市第十三小学教师陈晓丹

●图/文 记者 葛建伟

眉清目秀,见人一脸微笑;目光炯炯,透露出执着与坚毅……7月24日,记者相约走进咸宁市第十三小学(原龙潭小学),看见这样一位美丽如花的女教师。她就是曾获得各级授予的“常规教学先进个人、模范班主任、师德标兵、优秀少先队辅导员”荣誉称号的该校5(1)语文教师、班主任——陈晓丹。

今年45岁的陈晓丹,中共党员、大学本科学历、中小学一级教师、上世纪七十年代出生于咸安区浮山街道办事处龙潭村;1998年7月从阳新师范学校毕业(通过自学攻读湖北大学汉语言文学专业获得本科文凭)后,被分配到咸宁市第十五小学任教,2012年9月调入该校任教至今。

■以身作则 言传身教

“作为一名人民教师,我始终牢记初心,全面贯彻党的教育方针,忠诚党的教育事业,以身作则,言传身教,立德树人……”当天,记者进屋坐定后,陈晓丹便打开了话匣。正如她所说,多年来,陈晓丹时刻以良好的言行教育影响学生,熏陶学生。一天课外活动时,几名学生打闹嬉戏,不慎将旁边的垃圾桶碰到,导致垃圾满地。此时,陈晓丹发现后,没有批评学生们,而是将垃圾桶扶起,并将散落的垃圾一一拾起,放进桶中。“对不起,老师,我们以后一定注意……”看到这一幕,几名学生无地自容,纷纷跑过来,不约而同地道歉。“没事,以后,注意一点。”陈晓丹淡定地安

■真心真情 爱关学生

采访时,记者获悉,陈晓丹有句口头禅:“当教师,就要关爱学生”。她是这样说的,也是这样做的。学生张华(化名),家住学校旁边,但父母离婚,外出打工,无法照顾他。这样,他长期无大人照管,生活显得无拘无束、自由散漫,思想背上包袱;加之他喜爱体育,梦想将来考体校,时常因参加打球而迟到早退,学习成绩差。对此,陈晓丹看在眼里,急在心里。于是找他谈心,沟通交流。教育他要学会自制、自立、自强,做生活的强者。“你喜欢打篮球,这是好事,可是,如果你报体育特长生,考体校,文化课跟不上也不行。”交流时,陈晓丹这样关心地对张华说。

在陈晓丹的关心、教育下,张华逐渐变了,放下了家庭“变故”的包袱,脸上露出笑容。迟到早退现象没了、上课听讲认真了、与老师、同学交流多了,各科成绩日益进步,期末考试时,成绩步入班上优秀之列。

■“充电”提能 追求卓越

人常说,要给学生“一杯水”,教师要有“长流水”。陈晓丹深知这个道理。所以,自从教以后,她便坚持学习,提高自身政治素质和教学业务素质。政治方面,她积极学习上级教育部门的一系列文件精神;学习《中小学教师职业道德规范》,不断提高自身修养;树立“学高为师,身正



为”的师德理念;积极参加各种“文明施教”活动,以改造自己的世界观、人生观、价值观。教学业务方面,除了完成学校安排的教学业务工作外,她还积极参加各类培训活动,在“国培”的培训中获得“优秀学员”荣誉称号;参加语文优质课竞赛,先后取得了省级、市级、区级、处级奖等优异成绩。微课《广告中的成语》,在湖北省第二届“长江教育杯”微课大赛中获省级三等奖”。案例《中国神话传说》《乡下人家》先后获得区级一等奖。撰写多篇论文,获得多个不同级别的奖项。论文《浅谈如何让语文课堂活起来》,课前指导课《中国神话传说》等发表在国家级、省级优秀期刊杂志上。

“多年来,陈晓丹在教书育人的园地里,始终不忘育人初心、忠诚踏实从教;兢兢业业、无怨无悔。可谓‘一片丹心育花蕾’!”当天,谈到陈晓丹,该校一位负责人这样赞道。

提高采购效率 降低采购成本
咸安推进政府采购
网上商城入驻不断扩大

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 成蒙 王琪 朱凯)7月26日,记者从咸安区政府获悉,自今年6月份以来,该区为持续优化政府采购营商环境,努力构建政府采购统一大市场,进一步提高采购效率,降低采购成本,全力推进政府采购网上商城入驻扩大。

据悉,该区政府采购网上商城是为适应政府采购协议供货方式改革建立的政府采购网上平台,网上商城品目主要涉及货物类、服务类。此次开放入驻品目30余项,供应商采取承诺+信用的方式入驻,线上办理,不收取任何费用,按规定程序申请即可。属于中小微企业的供应商,可享受政府采购支持中小企业发展相关优惠政策。

自6月份开放入驻后,该区政府采购网上商城已新增供应商146家,均为中小微企业。1至7月网上商城成交金额18644400.29元,同比增长33.67%。

在下一步工作中,该区将按照上级有关规定,结合政府采购实际,不断规范政府采购监管,深化政府采购制度改革,持续优化政府采购营商环境,支持中小企业发展。

浮山社区卫生服务中心
为服刑人员
进行健康体检

本报讯(通讯员 高雄文)近日,咸安区浮山社区卫生服务中心应成宁监狱邀请,组织10余名医务人员来监狱为35岁及以上服刑人员进行了血糖、血压、房颤及肺功能健康检测,旨在深入推进“323”攻坚行动,全面保障服刑人员身体健康,切实维护服刑人员的健康权益。

据悉,为保证此次为服刑人员健康体检工作高效有序进行,该社区卫生服务中心和咸宁监狱高度重视,多次召集相关部门讨论研究,制定详细工作流程。体检以监区为单位,分批次分时段进行,现场秩序井然,医护人员态度和蔼,检查细致,耐心询问每位服刑人员的既往病史,并根据检查情况对每位检查人员的健康状况进行了现场评估,并提出了相关的健康建议。历经十几个小时的连续工作,体检工作圆满完成。体检结果会由社区卫生服务中心送到监狱管理人员手里,进一步完善服刑人员健康档案,建立有效预防机制。做到早发现、早预防、早治疗,共同维护服刑人员身体健康。